

PRVO SVETO OBHAJILO

Četrti vikend v maju, 24.5., ob 10.00 uri bomo v naši župniji obhajali slovesnost prvega svetega obhajila. Prvo sveto obhajilo bo prejelo 22 prvoobhajancev in prvoobhajank tretjega razreda devetletke. Srečanje za starše, na katerem se bomo dogovorili o slovesnosti, bo 7.5., po maši, to je ob 19.30 uri. Starši bodo tudi pomagali pripravljati cerkev in okolico za to slovesnost, in sicer v soboto, 23.5.

Vsi smo povabljeni, da tudi šmarnično pobožnost ali kakšno uro pred Najsvetejšim na dan celodnevnega češčenja darujemo za naše prvoobhajance, da bi z odprtimi srci sprejeli Jezusa, ki bo njihova pot, resnica in življenje.

Ob tej priložnosti izrekam iskreno zahvalo za vso pomoč in trud pri učenju naših tretješolcev gdč. Sari Trontelj iz Domžal. Ta razred je učila že lansko leto, zato sem jo prosil, in je to storila tudi letos. Izkazalo se je za dobro, saj odlično sodelujejo, otroci stvari lepo dojemajo, tako da je pravi užitek stopiti v razred. Hvala torej Sari, ki jih je lepo pripravila tudi na zakrament sv. evharistije.

DELA IN OBNOVE STREHA ŽUPNIŠČA

Mesec maj pa ne bo samo v znamenju praznovanj, ampak tudi obnov. V tednu pred Florijanovo nedeljo bomo na strehi župnišča popravili dimnike (zaradi vremenskih razmer so v slabem stanju). Po Florijanovi nedelji bomo od 14. do 16. maja skušali zamenjati strešno kritino, ki je v zelo slabem stanju. Kritina je izredno slaba, ostrešje pa v glavnem dobro, zato ga bomo ohranili (zamenjali bomo samo, kar bo potrebno) in na ostrešje dali novo kritino. Obenem bomo pod folijo namestili izolacijo. Do zdaj je bila na podstrehi zgolj tanka, dvocentimetrska izolacija filca in aluminijaste folije. Na novo bomo dodali tervol. Dela bo predvidoma opravilo Stavbno kleparstvo Breznik.

Vsekakor je to zelo nujen poseg, sicer bo na župnišču začela nastajati večja škoda. Prav za ta vikend (14.-16. maja) vabim v pomoč, dobrodošle bodo pridne roke. Obenem naprošam tudi gospodinje za dobrote, za kakšno

kosilo ali malico za pridne delavce. Potrebna bo pomoč pri razkritju strehe, odvozu stare strešne opeke in pri polaganju nove. Ob tej priložnosti, ko bomo na strehi, prosim tudi za pomoč, da bomo na novo prebarvali nadstrešek in z lesom obite dele, ki so zelo izpostavljeni vremenskim vplivom in zato močno na udaru. Okvirne cene za vsa ta dela še nimamo, saj do zaključka tega župniškega lista še nismo prejeli vseh predračunov.

OKNA

Večkrat sem že omenil, da so okna v učilnici in župnišču v zelo slabem stanju. Nekaterih sploh ni mogoče dobro zapreti in zelo slabo tesnijo. Zato smo se odločili, da povprašamo za ponudbe glede menjave oken. Skupaj s člani Gospodarskega sveta smo pregledali ponudbe glede oken za župnišče in učilnico. Odločili smo se za profil firme Schueco, ki je ena največjih s to produkcijo na svetu. Obenem je bila njihova ponudba ugodna. Prvi teden v juniju so zato naročeni delavci, ki bodo demontirali stara okna in montirali nova.

SPOVEDNICA

V planu za letošnje leto, kot smo že pisali, je tudi nova spovednica. Spovednico je sicer izdelal domači trzinski mizar Frederik Narobe leta 1933. Pri ogledu spovednice smo ugotovili, da se le-ta ne da razdreti drugače, kot dokončno. Zato žal od nje ne bomo mogli porabiti kaj dosti. Načrte in idejne osnutke riše arhitekt Tone Benda. Ko bodo načrti gotovi, se bomo na Gospodarskem svetu pogovorili, kako naprej.

Konec veroučnega leta in pomlad bosta v naši župniji kar živahna. Veliko bo priložnosti, da stopimo skupaj in naredimo kaj za skupno dobro. Priporočam se za pomoč, saj sta župnišče in cerkev naša, ne župnikova. Župnik pa je seveda odgovoren, da z njima gospodarno ravna. Bog naj povrne z milostnimi darovi vsem, ki kakorkoli darujete: svoje moči, čas, trud ali z denarnimi sredstvi podpirate župnijsko delo, naj vam Bog bogato povrne.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin,
Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



GLASILO ŽUPNIJE

SV. FLORIJANA V TRZINU

Januar, 2009
Leto 2, št.: 3

VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

Bratje in sestre! Staro znamenje velikonočne zmage je tudi podoba križa na vrhu Kalvarije, na katerem namesto Kristusa visijo povoji, v katere je bilo pri pokopu povito Jezusovo telo. Ni si težko predstavljati, da je nekdo, morda sam Jožef iz Arimateje, ki je Jezusa snel s križa in ga pokopal (Mt 27,57–60), po vstajenju vzel povoje iz groba in jih v znamenje in dokaz veselega dogodka zmagoslavno razobesil po izpraznjenem križu. Sporočilo, ki ga oznanja prazen križ z razobešenimi povoji, je tolažilno in ohrabrujoče: sramota križa je končna, poveličanje križa pa je brezkončno. Tudi bolečina smrti je začasna, zmaga nad smrtjo pa je večna. Temina zaprtega groba je prehodna, svetloba odprtega groba je trajna. Jožef iz Arimateje se smeje: Tu imaš povoje, križ,

zavij se vanje in se pokoplji! Odslej je tvoj jarem prijeten in tvoje breme je lahko!» (prim. Mt 11,30). Kakor je kmalu zatem zapisal tudi veliki glasnik Gospodovega vstajenja in slavni apostol narodov, sveti Pavel: Meni pa Bog ne daj, da bi se hvalil, razen s križem našega Gospoda Jezusa Kristusa, s katerim je meni svet križan in jaz svetu ... V prihodnje mi nihče ne delaj težav, zakaj jaz nosim znamenje Gospoda Jezusa na svojem telesu!» (Gal 6,14.17). Bratje in sestre! Križ na rami je razpoznavno znamenje vsakega Kristusovega učenca (Mt 16,24). Želimo vam globoko doživetje velikonočne skrivnosti. Svetloba vstalega Kristusa naj prežene vse temine iz vašega srca!

Vaši škofje

BODIMO PRIČE VELIKONOČNEGA UPANJA

Velika noč in upanje

Ti dve besedi sta ustvarjeni druga za drugo; ena je vsebovana v drugi. Povezanost lahko vidimo uresničeno celo v naravi: velika noč se obhaja v tistem letnem času, ko se narava prebuja iz zimske omrtvelosti in se odpira pomladi, novi sončni toploti, cvetenju drevja, skratka: zmagovitemu vračanju življenja. Dogodki zadnjih dni Jezusovega življenja so v učencih spodkopali upanje in jih ogrnili v žalost in strah. Prijetje v vrtu, sodni postopek, smrt, pokop – po vsem tem so najbrž sami pri sebi mislili: še eno izjalovljeno upanje, kot jih je bilo že toliko doslej. Učenca na poti v Emavs sta to razočaranje najbolje izrazila: Mi pa smo upali, da je on tisti, ki bo odkupil Izrael. Kar zadeva upanje, so bili učenci na točki nič. Takrat pa se je kakor glas trombe razširila novica: Vstal je! Videli so ga! Prika-



zal se je Simonu! Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli!
Najresnejši izziv, ki se postavlja nasproti upanju, so stiske in trpljenje. Zlasti trpljenje nedolžnih se zdi, da daje prav tistim, ki zani-kajo Boga. To je skala ateizma in njegovo rušilno orožje. In koliko je trpljenja na svetu! Kaj naj spričo tega rečemo v prid upanja? Samo to, kar so od začetka govorili prvi verniki: Kristus je vstal. Vstal je tisti, ki je okusil polno mero trpljenja in človeške podlosti, večjo kot kdor koli drug. Z vstajanjem je prinesel neomajno gotovost: trpljenje ni zadnja beseda, ampak le predzadnja, kajti za njo pridejo vstajenje, življenje in veselje. Po petku trpljenja pride nedelja vstajanja. Veselja in upanja kristjani ne moremo in ne smemo obdržati zase, ampak ju prinašamo tudi drugim in zanju pričujemo. Biti priča upanja je morda danes najlepši dar, ki ga veren človek lahko ponudi svetu. Živimo v svetu, ki je kljub svoji brezskrbni in nasme-jani zunanosti v veliki meri svet brez upanja, brez resničnih pričakovanj, brez pogleda v jutrišnji dan. Mamila in nasilje so najbolj zastrašujoča znamenja tega pomanjkanja upanja. To je početje tistih, ki od jutrišnjega dne ničesar več ne pričakujejo.

DA BI DOŽIVELI VSO LEPOTO IN BOGASTVO PRAZNIKOV IN DA BI PRINAŠALI DANAŠNJEMU SVETU UPANJE IN VESELJE, KI JE VZŠLO ZA VSE LJUDI NA VELIKONOČNO JUTRO, VAM ŽELIVA VAŠA DUHOVNIKA

**dr. Bogdan Dolenc, duhovni pomočnik
Boštjan Guček, župnik**

DOGODKI PRED NAMI

Bliža se mesec majnik, Marijin mesec, mesec šmarnic, še posebej posvečen pobožnosti do Marije. Teden po veliki noči bodo otroci imeli veroučne počitnice, nato bo teden verouka. Za njim pa stopimo v teden šolskih in tudi veročnih prvomajskih počitnic.

FLORIJANOVA NEDELJA

V maju bo poleg šmarnične pobožnosti, kamor smo povabljeni vsi, ne le otroci, najprej na vrsti praznovanje sv. Florijana, našega farnega zavetnika, ki goduje v ponedeljek 4.5. Za večino ljudi je to delavni dan, zato bo ta dan slovesna maša zvečer, ob 19.00 uri. Zunanja

zato bo ta seznam tudi narejen po ulicah Trzina. Kdor ne more priti v danem terminu, lahko pride katerokoli drugo uro. Namen seznama je porazdelitev, da lahko vsi pridemo na vrsto, in da Najsvetejše ni izpostavljeno v prazni cerkvi. V nedeljo, 10.5. bomo obhajali slovesno Florijanovo nedeljo. Maši bosta ob 8.00 in 10.00 uri. Ob 10.00 uri bo tudi maša za gasilce, zato bo takrat v cerkvi več ljudi, in zaradi tega ste še posebej povabljeni k jutranji maši. Pri obeh mašah bo tudi ofer, darovanje za cerkev. V nadaljevanju ŽL boste lahko prebrali, da so potrebe velike, zato ofer priporočam. Ta dan se svetemu Florijanu še posebej priporočajo

RAZPORED CELODNEVNEGA ČEŠČENJA, TRZIN, 9.5.09

Ura:	Farani ulice oz. ceste:
9.00-10.00	Blatnica, Borovec, Brezovce, Brodišče, Dobrave, Gmajna, Hrastovec
10.00-11.00	Motnica, Peske, Planjava, Prevale, Špruha, Bergantova, Kratka pot,
11.00-12.00	Liplinova, Mlakarjeva, Na jasi, Pernetova, Ploščad dr. T. Zajca, Prešernova, Reboljeva,
Premor	
15.00-16.00	Trdinova, Bratov Kotar, Rašiške čete, OF, Vegova, Zorkova, Cankarjeva,
16.00-17.00	Kidričeva, Košakova, Ljubljanska, Lobodova, Kamniškega bataljona, Pod gozdom, Zupančičeva,
17.00-18.00	Zupanova, Grajska, Habatova, Onger, Partizanska, Trzinska, Za hribom
18.00-19.00	Jemčeva, Kmetičeva, Mengeška.

slovesnost in veliko praznovanje pa bo drugi vikend v maju, kot smo se že dogovorili in sklenili na januarski seji ŽPS. V soboto, 9.5. bo dan celodnevne češčenja. Maši bosta zjutraj ob 8.00 uri in zvečer ob 19.00 uri. Zvečer bo sklep češčenja z litanijami Srca Jezusovega, blagoslovom z Najsvetejšim in sv. mašo. Najsvetejše bo izpostavljeno po jutranji maši, približno od 9.00 ure, do 12.00 ure in od 15.00 ure do 19.00 ure, ko bo sklep češčenja. Na januarski seji ŽPS smo tudi govorili o razporedu češčenja. Predlog večine članov je bil, da naj bo češčenje določeno enako kot za krašenje in čiščenje cerkve, torej po ulicah,

gasilci. Obenem je to tudi naš skupni krajevni praznik, saj se nam poleg gasilcev predstavijo na sejmu tudi TD Kanja s civilno zaščito, gasilci in člani drugih društev. Na sejmu nastopajo ustvarjalci, umetniki iz Trzina in od drugod. To je dan nas vseh, zato je prav, da praznujemo in se skupaj veselimo. Zelo prav je, da tudi s svojo navzočnostjo potrdimo našo pripadnost kraju, sovaščanom, ustvarjalcem, umetnikom, in da se farani v čimvečjem številu udeležimo ne le sv. maše, ampak tudi Florijanovega sejma in vsega dogajanja na njem. Bodimo ponosni Trzinci in podprimo naš kraj. Naš zavetnik je eden, sv. Florijan, naš kraj tudi, potrudimo se, da ga skupaj sooblikujemo v kraj, prijeten za sobivanje.